## SONY

### AXS-512S24

AXS Memory card, 512 GB capacity and 2.4 Gbps guaranteed write speed



#### Overview

#### AXS Memory for RAW recording with AXS-R5

The AXS-512S24 AXS Memory (AXSM<sup>™</sup>) card is an ultra high speed, high capacity, and high reliability flash memory media, for demanding high frame rate (HFR) 4K and 2K 16-bit linear highresolution digital cinematography. The AXS-512S24 has a capacity of 512GB and guaranteed write speed of 2.4 Gbps.

Ideal for PMW-F55 and PMW-F5 workflows

AXS Memoryhas a unique combination of capacity, sustained data throughput, security and portability. It opens up completely new ways for end-users to work. The AXS-512S24 works with the AXS-R5 2K / 4K RAW recorder and AXS-CR1 USB 3.0 AXS Memory card reader.

# SONY

### Gallery



© 2004 - 2024 Sony Corporation. All rights reserved. Reproduction in whole or in part without written permission is prohibited. Features and specifications are subject to change without notice. The values for mass and dimension are approximate. All trademarks are the property of their respective owners.